

In memoriam dr. Peller Katalin

Mély fájdalommal, őszinte megrendüléssel tudatjuk, hogy dr. Peller Katalin, a Nyomda- és Papíripari Szövetség ügyvezető igazgatója, rövid és súlyos, de méltósággal viselt betegség után tragikus hirtelenséggel elhunyt.

Munkássága során elévülhetetlen érdemeket szerzett a nyomda- és papíripar népszerűsítése és elismertségének növelése terén. Szakmai és emberi tekintélyével jelentősen hozzájárult a Szövetség eredményes működéséhez, céljainak eléréséhez, számos kezdeményezés, szakmai projekt köthető nevéhez. Konzervatív és következetes vezető volt, feladatait precízen, maximális fegyelemmel végezte. Elkötelezett és kitartó munkájával a teljes hazai nyomda- és papíripar tiszteletét kívívta.

Emlékét tisztelettel megőrizzük!

Dr. Peller Katalin karakteres személyiség. Milyen nehéz ezt leírni, hogy volt. Sokkoló. A tragikus hirtelenség olyan elcsépelet és mennyire igaz Kati életének befejezésére is. Senki nem számított a drámai távozására, ő maga sem. Határozott, fegyelmezett, magától és másoktól is sokat elváró, sőt követelő, szigorú, de mindig korrekt, szavát tartó embernek ismertem meg. Humora, gyors észjárása, lendületessége nagyon szerethetővé tette őt. Katalin lehetett mély, komoly témákról beszélgetni, de tiszta szívből együtt kacagni is. Nem köntörfalazott, nagyon kemény is tudott lenni, amikor harcolni akart valamiért. A kívülről erőteljes akarat és elszántság mögött mélyen belül nagyon is sebezhető és érzékeny, bonyolult lélek lakozott.

Peller Kati jogászként került a Szövetség élére, és a több mint húsz év alatt folyamatosan fejlődött, képezte magát. Közgazdasági diplomát is szerzett, professzionális szintre fejlesztette hobbiját, a fotózást. Szeretett utazni, világot látni. A pandémia alatt a biciklizés lett új hobbjaja, testmozgást is biztosító szabadidős tevékenysége.



Katára emlékezve, a képekkel újra átélve a több mint két évtizednyi időszakot felölelő szakmai út közös pillanatait, búcsúzunk.

Matussek-Faludi Viktória

